

## 省委常委会召开扩大会议

# 深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 以严明的纪律巩固发展风清气正的政治生态

倪岳峰主持并讲话

河北日报讯(记者 四建磊)1月10日,省委常委会召开扩大会议,传达学习习近平总书记在二十届中央纪委四次全会上的重要讲话精神,研究我省贯彻落实意见。省委书记倪岳峰主持并讲话。

会议指出,习近平总书记在二十届中央纪委四次全会上的重要讲话,充分肯定过去一年全面从严治党新进展新成效,深刻分析当前反腐败斗争形势,对坚决打好反腐败斗争攻坚战、持久战、总体战提出明确要求,对深入推进全面从严治党作出战略部署。各級各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,始终保持反腐败永远在路上的坚韧执着,一步不停歇、半步不退让,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,以实际行动忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要坚持用改革精神和严的标准管党治党,推进政治监督具体化、精准化、常态化,巩固深化党纪学习教育成果,深入推进风腐同查同

治,推动全面从严治党向基层延伸。要强化全面从严治党主体责任和监督责任,深化纪检监察体制改革,优化责任落实考评机制,以严明的纪律巩固发展风清气正的政治生态,为奋力谱写中国式现代化建设河北篇章提供坚强保障。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记对西藏日喀则市定日县6.8级地震作出的重要指示精神,认真落实中共中央政治局常务委员会会议精神,牢固树立全国“一盘棋”思想,主动以多种形式帮助灾区开展抗震救灾和灾后恢复重建。要加强防震知识宣传,落实人防、物防、技防措施,提高我省防灾减灾救灾能力。

会议指出,党中央听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告,是坚持和加强党的全面领导和党中央集中统一领导的重要制度安排。要深入贯彻中共中

央政治局常务委员会会议精神,落实坚持和加强党的全面领导的各项要求,树立和践行正确政绩观,坚持干字当头,奋发有为、攻坚克难,凝心聚力推动高质量发展。

会议传达学习了全国宣传部长会议精神。会议强调,要深入学习贯彻习近平文化思想,坚持用党的创新理论凝心铸魂,着力巩固壮大主流思想舆论,严格落实意识形态工作责任制,广泛弘扬社会主义核心价值观,深化文化体制机制改革,更好担负起新时代的文化使命,努力开创全省宣传思想文化工作新局面。

会议听取了“爱心爸妈”结对关爱工作情况汇报。会议强调,要深刻认识开展“爱心爸妈”志愿服务的重要意义,带着感情和责任做好相关工作,完善常态长效机制,充分整合各类资源,巩固拓展工作成效,促进儿童身心健康、全面发展。

会议还研究了其他事项。

## 倪岳峰在省军区党委十三届四次全体扩大会议上强调 深入贯彻习近平强军思想 扎实推进我省国防动员和后备力量建设

河北日报讯(记者 四建磊)1月10日,省军区党委召开十三届四次全体扩大会议。省委书记、省军区党委书记倪岳峰在会议上强调,要深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,扎实推进我省国防动员和后备力量建设,为打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战贡献河北力量。省军区政委胡巨民代表省军区党委常委会作工作报告。

倪岳峰指出,刚刚过去的2024年,省军区党委团结带领广大官兵,深入学习贯彻中央军委政治工作会议精神,加快建设全面过硬一流省军区,国防动员和后备力量建设实现新跃升,为全省经济发展、社会稳定作出了积极贡献。倪岳峰代表省委、省政府和全省

人民,向省军区和驻冀部队官兵、民兵预备役人员致以崇高敬意。

倪岳峰强调,今年是“十四五”规划收官之年。省军区系统要强化使命担当,埋头苦干实干,不断提高国防动员和后备力量建设水平。要全面贯彻落实新时代政治建军方略,坚决贯彻军委主席负责制,强化党的创新理论武装,深入推进政治整训,确保部队绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要持续加强练兵备战,坚持战斗力这个唯一的根本的标准,加紧推进国防动员建设准备,高标准高质量做好征兵工作,建强民兵力量,推动实战演练,加快提高打赢能力。要深化军地协调联动,更好统筹经济建设和国防建设,组织动员驻冀部队和民兵预备役人员积极参与抢险救灾、乡村振兴、维护稳定等

工作,助力加快建设经济强省、美丽河北。要扎实推进双拥共建,认真落实拥军优属各项政策,关心支持省军区系统和驻冀部队建设发展,巩固发展新时代军政军民团结。要压紧压实管党治党政治责任,建强各级党组织,从严正风肃纪反腐,用铁的纪律凝聚铁的意志、锤炼铁的作风、锻造铁的队伍,坚决完成党和人民赋予的各项任务。

会议传达了上级军事机关有关会议精神,表彰奖励了2024年度省军区先进单位和个人。

省军区领导仇多清、谢伟,省军区党委委员,省国防动员办公室、省退役军人事务厅负责同志,省军区机关局(办、委)副职,上校以上机关干部,2024年度受表彰奖励代表等参加会议。

## 张超超在石家庄警备区党委四届七次全体(扩大)会议上强调 深入贯彻习近平强军思想 扎实推动警备区全面建设高质量发展

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君 见习记者 徐阳)1月11日,石家庄警备区党委四届七次全体(扩大)会议召开。市委书记、石家庄警备区党委第一书记张超超在会议上强调,要深入学习贯彻习近平强军思想,贯彻新时代军事战略方针,认真落实省委、省军区党委部署要求,扎实推动警备区全面建设高质量发展,为国防和军队现代化建设作出更大贡献。

张超超指出,2024年,是石家庄发展进程中极不平凡的一年,我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实省委、省政府部署,解放思想、奋发进取,攻坚克难、真抓实干,全市各项事业呈现蓬勃发展的良好态势,产业高质量发展迈上新台阶,宜居宜业城市建设展现新风貌,民生福祉实现新提升,干部队伍建设取得新成效。过去的一年,警备区党委团结带领全体官兵和

广大民兵预备役人员,锚定强军目标、投身强军实践,思想政治引领全面加强,备战打仗能力不断提升,国防动员准备扎实深入,服务地方发展务实有为,为全市改革发展稳定作出重要贡献。

张超超强调,今年是“十四五”规划收官之年,是“十五五”规划谋篇布局之年,对于我市推动经济总量过万亿、实现弯道超车至关重要。警备区要深入贯彻习近平强军思想,坚决落实党中央、中央军委重大决策和省委、省军区党委部署要求,认真履行党和人民赋予的职责使命,扎实推进国防动员和后备力量建设,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市提供坚强保障。要聚焦政治建军标准,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,全面贯彻军委主席负责制,推进政治整训常态化制度化,毫不动摇坚持党对军队

的绝对领导。要聚焦强军使命任务,全面加强练兵备战,抓实国防动员准备,夯实后备力量建设,提升能打仗、打胜仗能力本领。要聚焦巩固军政军民团结,深化国防教育,高效遂行急难险重任务,支持地方经济社会发展。各级党委、政府要全力服务保障部队建设,带着感情做好军转干部安置、随军家属就业、子女入学、关心关爱军队离退休老干部等工作,共谱双拥共建新篇章。

石家庄警备区党委书记、政治委员周世斌主持会议,市委常委、警备区党委副书记、司令员黄继谦出席,警备区党委常委、副司令员王丹宣读奖励通令和表彰通报。与会领导为受表彰奖励的先进单位和个人代表颁奖。警备区党委委员,有关部门负责同志等参加会议。